
平成２７（２０１５）年４月１７日発行　第８号（最終号）

　　このお知らせは，「茨城町立小学校統合準備委員会」における協議の状況を，保護者の皆さまや
　地域の皆さまにお知らせするために発行しています。
　　今号では，３月２５日に開催されました第１７回（最終回）統合準備委員会での協議内容につい
　てお知らせいたします。なお，統合準備委員会ニュースは，今号が最終号になります。

 ◆ 報告書の提出

　　平成２５年６月から約２年間にわたって，統合に向けた検討

　が行われてきた統合準備委員会は，全ての検討事項の協議が終

　了し，協議結果等をまとめた最終報告書が會沢委員長から教育

　　川根小・上野合小・沼前小・駒場小
【第８号】
（最終号）

　　統合準備委員会ニュース

 第１７回（最終回）の協議内容（最終報告会）

　「４つの小学校の統合ということで困難を極めたと思いますが，

　長へ手渡されました。

　　この後，教育長から以下のとおり，お話をいただきました。

　おかげさまで準備が整い入学式を迎えられるようになりました。　

　まもなく開校となりますので，また，お力添えをいただきたい

　と思います。

　　統合というのは，プラス面もマイナス面もあることは事実で
　す。しかし，人数が増えることで視野が広がります。切磋琢磨

鈴木教育長（右）へ報告する會沢委員長（左）  　

　　統合準備委員会の１７回に及ぶ審議，PTAの方々については，学校内の運営委員会もあり本当にご苦

　労をおかけしましたが，おかげさまで良い形で新しい学校の始業式を迎えることが出来ます。

　　ありがとうございました。」

 統合準備委員会を終えるにあたり！

　する機会も増えると思います。なにより友人関係や人間関係が豊かになるのではないかと思います。ま
　た，先生の人数も増えますので，多様な人間性で見てもらうことができます。PTAも大きな組織になり，

　活動の幅が広がるのではないかと思います。

　　良い事ばかりでなく問題点もありますが，先生方とPTAの方々と地域の皆さまとで力を合わせて乗り

　越えていただきたいと思います。教育委員会としては，環境整備をはじめとして教員の配置等，出来る

　　茨城県の北部の方では，何年も前から人口減少に問題意識を持っていることを聞いていましたが，い

　ざわが町が直面してみると，本当に大変なことなのだと思っております。地方創生・活性化ということ

　が言われておりますが，一番効果のあることは人口を増やすことで，それが達成できれば地域は活性化

　限りのことをやっていきたいと考えております。子ども達のために，お互い少しでも良い学校作りをが

　んばっていきたいと思っておりますので，よろしくお願いいたします。

 ◆ 町長から

　「２年余り，小学校の統合準備委員会ということで今日までご議論いただきまして大変ありがとうござ

　いました。

　します。このままでは学校がなくなり，集落がなくなり，町がなくなります。町や村がなくなるという

　とは，国が衰退してしまう。日本は，数年前の１億２千万人をピークに人口が減少し，高齢者の人口が
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 ◆ 委員から感想等をいただきました

　　に参加されている姿は，とてもすばらしいと感じた。明日の児童達の健やかな成長を思いつつ，青葉

    〇各校・各学区を代表した委員の方が，母校への愛着と地域の思いや願い，伝統を背負いながら協議

　　今回，９つの小学校が６つに統合されます。涸沼より南は，４校が１校になるという大合併ですが，

　様々な立場の方に議論を重ねていただいて，一番良い結果を導いていただきたいと確信を持っておりま

　す。無報酬でボランティアで議論を続けていただいたということに，心から敬意と感謝を申し上げます。

　會沢委員長を中心に皆様方に大変なお骨折りをおかけしましたことに厚くお礼を申し上げまして，ご挨

　拶に代えさせていただきます。」

　が増えて人口構造にバランスを欠いています。バランスを欠いて若い人や子どもが減っていくことは大

　きな社会問題です。このような現実があって，学校の統廃合という重い課題に向き合うことになりまし

　た。

　　小学校の姿がまとめられ，委員会は無事その幕を引くことが出来た。委員の一人として，参加できた

　　ことに幸せを感じます。ありがとうございました。

    〇いろいろな立場の方の意見が伺えてよかった。

    〇自校だけでは，なかなか話のできない他校のPTA会長さんをはじめ，役員・保護者の方，地域の方

　　と親しく話をすることができ，出会いに感謝してます。

　に多大なご尽力を賜り，大変お世話になりました。心から感謝申し上げます。

　　今後も，新生『青葉小学校』を温かく見守っていただきますようお願いいたします。

 ◆ 最後に記念撮影を行いました

 ◆ 事務局から

　　お蔭様をもちまして，本年４月に川根小，上野合小，沼前小及び駒場小の４校の統合校である青葉小

　学校が開校します。委員の皆さまにおかれましては，約２年間にわたりまして青葉小学校の開校のため

 
 


